1.4. Во сколько раз уменьшится интенсивность поляризованного по кругу луча света, проходящего через два поляризатора, угол между плоскостями которых равен 60(градусов),если между ними поместить кварцевую пластинку, поворачивающую плоскость света на угол φ=30(градусов)??

[image: image1.jpg]1_2.10. Hcrounnk cpera S (4 = 0,6 MKM) K ITOCKOE 3EPKANO PaclioNOKeHb!
KaK 110kasaHo Ha puc. 7.3 (3epkano Jhioiina). Yro Gyner Habmonarses B Touke P
JKpaHa, MaKCUMYM WM MHHEMYM, ecni L = 2 ™, h = 0,55 mm, [SM| = [MP|?
VuecThb, 4To B TodKe M 1IpH OTPaXeHHH OT ONTHYeCKH Goliee IOTHOK cpebl (a-

34 BOJIHbI M3MEHSETCS Ha 7.





[image: image2.jpg]8. ToueuHbIH MCTOMHUK CBETA C JUIMHOM BOMHBL A = 550 HM noMewed Ha
PAcCTOsHMK @ = 1 M nepel HENpO3payHON Tperpafoii ¢ OTBEPCTHEM pammyca
r =2mMM. Kakoe MHHMMalNbHOE 4HCIO OTKPBITHIX 30H MpeHens Moxer Habuo-
JIATLCA TIPH ITHX YCIOBUAX? \





[image: image3.jpg]\ 4.13. Ha wenp wupuHoit b = 0,1 MM najaetr HOPMankHO MOHOXpOMATHUe-
CKMH CBET ¢ JUIMHOK BOJIHBI A = 500 HM. MaKkCHMyM WM MHHHMYM Gyaer Ha-
61101aThCst HA SKPaHe, PAacTONOKEHHOM BJIajiH 3a (IEJIbIO, ECIH Yroa Audpakiuuu
Mpayurodepa paseu: 1) 17°; 2) 43°?




[image: image4.jpg]\51.15. Kaxo#i MakcUManbHblii 3apsij puOBpeTeT yianeHHblii OT APYrUx Ten
MeIHbIH LUApHK NpH 0BIYHYEHHH €ro NeKTPOMArHHTHBIM H3NYYEHHEM C JUIHHO#
Bo/IHbl A = 140 um? Dnektpoemkocts wapuka C = | nd.




[image: image5.jpg]6.3, DOTOH PEHTICIOBCKOIO HAYHEHM ¢ JUIHIOH BONHLL A B peaynprare
KOMIPTOHOBCKOTO PACCETHES 1A CBOOOIIHTOM HIEITPOHES OTKAOHKICH 01 HEpiotia:
HANLIONO HATPAIILE M B YIon o Onpepend s anepriio By o uminysse P oanek
Ppoma orate, dars amenensil orser g A=0,02 1M e =90




[image: image6.jpg]1_7.16. Ha nosepxsocth ruiotwansio 100 cM” exemMunyTHO nasaet 63wk cseTo-
BOH oHepruv. HailTn BEaMuuHy CBETOBOTO NABNEHHs B CIlydasx, KOTLa M10BepX-
HOCTB: 1) MOJHOCTHIO OTPAKAET BCEC JlyUd M 2) MOJHOCTBIO MOIJIOLIAET BCe Ma-
JHAKOLIKE JIyYH.




[image: image7.jpg]1.8.18. Ilpu yBesnnueHnu TepMOAHHAMUYECKOH TEMIIEPaTyphbl YCPHOIO Tena B
ABa pasa JUIMHA BOJHbI, Ha KOTOPYIO MPHUXONMTCS MAKCHMYM CIIEKTpAibHOM
[AOTHOCTH DHEPTETHUECKOH CBETMMOCTH, M3MeHHIach Ha AA=400nu. Onpese-
JIMTb HAYANIBHYIO TEMIEpaTypy Tena.




